

#ZADATAK SVAKOG ZARAŽENOG JE DA O TOME OBAVIJESTI SVOJE KONTAKTE, ODNOSNO OSOBE S KOJIMA JE BIO U DOTICAJU, KAKO BI ONE MOGLE U IZOLACIJU#

U Sloveniji je u zadnja 24 sata sa 5605 testova potvrđeno 898 novih zaraza koronavirusom, objavila je u subotu slovenska vlada.

"Povećavamo broj testiranja, ali postotak zaraženih među testiranima i dalje ostaje visok, ovaj put 16 posto", napisao je u subotu u objavi na Twitteru glasnogovornik vlade za covid-19 Jelko Kacin, dodavši da je od 898 novih dnevnih zaraza samo jedan importirani slučaj iz inozemstva, dok su svi ostali rezultat lokalnih transmisija.

"Maske se sve više nose, što znači da brzo raste i svijest da svatko od nas mora dati svoj doprinos da zaustavimo širenje ove bolesti", dodao je slovenski glasnogovornik.

Jučer zabilježenih 898 zaraza predstavlja najveći broj dnevnih infekcija u Sloveniji od početka epidemije, nakon što je premašen rekord od 845 novozaraženih dan ranije. U zadnjih tjedan dana broj novozaraženih u jednom danu u Sloveniji povećao se za čak 136 posto, a u "crvenoj" zoni u kojoj se provodi djelomični lockdown je deset od 12 pokrajina, s više od 80 posto stanovnika.

Broj prijavljenih slučajeva manji je od stvarnog broja zaraza covidom-19, prema priopćenju nacionalnog Instituta za javno zdravlje (NIJZ), u kojemu upozoravaju da na promjenu brojki ne utječu samo nove zaraze nego i mijenjanje preporuka za testiranje i kako se testiranje provodi u praksi.

Zbog broja novih zaraza koji se svakim danom povećava, slovenski epidemiolozi od subote više ne traže kontakte osoba kod kojih je testiranje dalo pozitivan rezultat jer su preopterećeni i potkapacitirani za to u ovoj fazi epidemije.

Zato je od danas zadatak svakog zaraženog da o tome obavijesti svoje kontakte, odnosno osobe s kojima je bio u doticaju, kako bi one mogle u izolaciju, poručio je NIJZ.

Nakon što je ovih dana uvela nove stroge restrikcije, posebno u "crvenim" zonama, gdje je zaraženih više od 140 ljudi na 100.000 stanovnika, vlada je najprije navela da će se eventualne nove mjere razmatrati kroz desetak dana, kad se vidi učinak sadašnjih, no postoje i mišljenja da bi do toga moglo doći i ranije.

"Situacija je dobila takve dimenzije da više nema smisla čekati na djelotvornost sadašnjih mjera", kazala je sinoć za Slovensku televiziju Bojana Beović, infektologinja koja vodi vladin stručni tim za covid-19.

Svakako predlažemo da se što prije donesu djelotvorne mjere za sve one ljudske aktivnosti kod kojih se virus najbrže širi, a to su druženje u zatvorenim prostorima poput restorana gdje ne možemo nositi masku kod konzumacije", rekla je Beović koja preporučuje i još stroža ograničenja za okupljanja ljudi u skupinama.

Stanje u slovenskim covid bolnicama je po jučerašnjim izjavama liječnika kritično jer se neće

moći izdržati pritisak novohospitaliziranih sa sadašnjim ekipama ljudi ako se stanje kakvo je za sada ne promijeni.

Prema jučerašnjim podacima u bolnicama je bilo 242 oboljelih od čega 45 na intenzivnim odjelima. Novi podaci bit će poznati tijekom dana, no vjerojatno je da je broj hospitaliziranih i onih na intenzivnim odjelima povećan.

Sa zaraženima u zadnja 24 sata broj zaraženih od početka epidemije prešao je 12.000 od čega je polovica slučajeva aktivnih.

Europske države ponovno bilježe rekordne brojeve novoizaraženih

Europske države u subotu ponovno bilježe rekordne brojeve novoizaraženih koronavirusom.

Češka je u petak imala rekordnih 11.105 novih slučajeva, objavilo je tamošnje ministarstvo zdravlja u subotu. Time je broj zaraženih u toj državi od početka pandemije narastao na 160 tisuća, što je gotovo dvostruko više nego u razdoblju prije 2. listopada, prenosi Reuters.

U dva tjedna do petka Češka je imala 74 tisuće novih slučajeva, s 333 umrlih samo u posljednjih sedam dana.

Vlasti u Pragu pripremaju improvizirane bolnice te su s Njemačkom, susjednom državom koja ima deset puta manji broj novoizaraženih u odnosu na sveukupni broj stanovnika, dogovorile potencijalno slanje čeških pacijenata na liječenje u njemačke bolnice.

Broj zaraženih u Njemačkoj narastao je za rekordnih 7830, na sveukupno 348.557, objavio je institut Robert Koch u subotu. Njemački političari i zdravstveni stručnjaci pozivaju stanovništvo da poštuju mjere – nose maske, izbjegavaju bliski kontakt i peru ruke.

„Moramo ići dalje“, upozorila je kancelarka Angela Merkel. „Pozivam vas: susrećite se s manje ljudi, bilo to doma ili vani“, dodala je Merkel.

Njemačka susjeda **Poljska u subotu je također zabilježila rekordan broj – 9622 novih slučajeva.** Time je sveukupno u toj državi bilo 167.230 slučajeva koronavirusa, s 3524 umrlih.

Poljsko ministarstvo zdravlja objavilo je da je u subotu na bolničkom liječenju bilo 7612 pacijenata, od kojih je 604 na respiratorima, dok ih je dan ranije bilo 540, piše Reuters.

Rekordan broj novoizaraženih ima i **Ukrajina, njih 6410, a u posljednja 24 sata bilježi se i rekordan broj umrlih, njih 109.** Ukrajina razmatra regrutiranje studenata medicine kako bi pomogli liječnicima u bolnicama gdje je 23 tisuće hospitaliziranih s covidom-19.

Najveći broj dnevnih infekcija drugi dan zaredom ima i susjedna Slovenija. U petak je premašen rekord s 845 novoizaraženih, a u subotu ih je 898. U „crvenoj“ zoni u kojoj se provodi djelomični lockdown je deset od 12 pokrajina, s više od 80 posto stanovnika.

Prema podacima Europskog centra za sprečavanje i kontrolu bolesti (ECDC), do petka je u

Raspad sustava u Sloveniji: rekordne brojke - epidemiolozi ne traže kontakte zaraženih, b

Kategorija: VIJESTIAžurirano: Subota, 17 Listopad 2020 12:58

Objavljeno: Subota, 17 Listopad 2020 12:53

Europskoj uniji, Ujedinjenom Kraljevstvu, Norveškoj i Islandu bilo 4.549.993 slučajeva zaraze, s 198.886 umrlih, brojem koji će zasigurno u subotu prijeći granicu od 200 tisuća.

Najteža situacija je u Češkoj koja ima 701.9 zaraženih na 100 tisuća stanovnika u posljednja dva tjedna, te u Belgiji koja ih ima 577.9. Prema podacima ECDC-ja, Hrvatska ih je u petak imala 140.

(Hina)

